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Valamennyi köznevelési intézmény  Tárgy:  igazgatói feladatok a pedagógus-továbbképzések 

IGAZGATÓJA      szervezésével kapcsolatban  
részére 

 

 

Tisztelt Igazgató Asszony!  
Tisztelt Igazgató Úr! 

 

 

2025. január 1-jén hatályba lépett a pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló 419/2024. 

(XII. 23.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet).  
 

A Kormányrendelet alapjaiban újítja meg a pedagógus-továbbképzések rendszerét, 
szabályozását. Egy teljesen új eljárást vezet be az ágazatra vonatkozóan, amelynek a 

megvalósításában jelentős és felelősségteljes feladat hárul a köznevelési intézmények 
igazgatóira, ezért ebben együttműködését kérjük.  
Ezek közül a legfontosabbakat foglaljuk össze az igazgatók számára készített tájékoztató 
levelünkben, hiszen a pedagógusok továbbképzésének sikeres megszervezése érdekében 
fontos, hogy az igazgatók alaposan megismerjék a Kormányrendeletben foglaltakat. 
 

1. A pedagógus-továbbképzési kötelezettség személyi és időbeli hatálya. 
 

A Kormányrendelet hatálya főszabály szerint kiterjed a köznevelési foglalkoztatotti 
jogviszonyban, pedagógus munkakörben lévő azon pedagógusokra, akik a Kormányrendelet 1. 
§-ában foglaltak szerint a pedagógus-munkakör betöltésére jogosító oklevél megszerzését 
követő ötödik év szeptember hónap első munkanapjától öt éves időszakokban kötelesek részt 
venni a pedagógus-továbbképzésben. Ugyanakkor - a pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény (továbbiakban: Púétv.) 70. §-a alapján - továbbra is mentesül a 
pedagógus-továbbképzési kötelezettség alól az a pedagógus, aki az ötvenötödik életévét a 
tanév, nevelési év kezdetének napja előtt betöltötte. E rendelkezés mentesülést és nem kizárást 
jelent a továbbképzési-rendszerből.  
 

Minden továbbképzésre kötelezett pedagógusnak legalább 120 kreditet kell teljesítenie a rá 
vonatkozó öt éves továbbképzési időszakban.  
 

Kivétel ez alól a Gyakornok fokozatban lévő pedagógus, aki a gyakornoki ideje alatt egy 
alkalommal gyakornoki továbbképzést teljesít a Kormányrendelet alapján. A pedagógust a 
gyakornoki továbbképzésre az igazgatója jelentkezteti. A gyakornoki továbbképzés egy, tizenöt 
kreditértékű, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem által szervezett képzésen való részvétellel és az 
előírt tanulmányi követelmények teljesítésével valósul meg. A gyakornokok kötelező 
továbbképzésének jelentkeztetésére szeptember 2. hetében kerül sor. 
Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a gyakornoki továbbképzést követő számonkérés nem azonos 
a Pedagógus I. fokozatba lépéshez szükséges, a pedagógusok előmeneteli rendszere alapján 
előírt kötelező minősítő vizsgával, amelyet az Oktatási Hivatal szervez a Gyakornok fokozatban 
lévő pedagógusok számára. 
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2. A köznevelési igazgatók felkészülése az új továbbképzési rendszerben rájuk 
háruló feladatokra  

 

A felkészülés elsősorban a 2025. január 1-től bevezetett pedagógus-továbbképzés jogszabályi 
környezetének a megismerését, az igazgató által vezetett intézményben dolgozó, 
továbbképzésre kötelezett pedagógusoknak a munkáltató oldaláról megjelenő továbbképzési 

szükségletét, valamint a pedagógustól érkező fejlesztési igények feltárását jelentheti, továbbá 
folyamatos tájékozódást a 2025. március végén nyilvánossá váló, teljes pedagógus-

továbbképzési kínálatról.  
 

Azok a pedagógus-továbbképzési programok, amelyek közül ki tudja választani az igazgató a 
2025/2026. nevelési évben, tanévben továbbképzésre kötelezett pedagógusok számára a 
szükséges továbbképzési programot, folyamatosan, de legkésőbb 2025. március 31-ig 

jelennek meg a PIR nyilvántartó rendszerben. Ezek között lesznek olyan, korábban már 
akkreditációs engedélyt szerzett, de még hatályban lévő - ún. akkreditált – pedagógus-

továbbképzési programok, amelyek szervezésére – az engedély lejáratáig - jogosultsága van 

korábbi szervezőjének, általában a program tulajdonosának a Kormányrendelet alapján.  
Ezen túl a PIR felületen teljesen új vagy megújított tartalmú továbbképzéseket is talál, amelyek 
egy részét az OH, más részét a tartalmi megújító típusú továbbképzéseket szervező Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem kínál.  
 

A továbbképzések szervezését az Oktatási Hivatal (továbbiakban: OH) támogatja az Ön által 
már korábban megismert ún. Pedagógus-továbbképzést Támogató Rendszer (továbbiakban: 
PTTR) alkalmazásával. E rendszeren keresztül tud majd Ön pedagógus továbbképzési 
programot hozzárendelni az adott tanévre a pedagógus kollégáihoz, értelemszerűen azon 
továbbképzési programok kínálatából, amelyeket a pedagógus továbbképzések nyilvántartó 
rendszere, vagyis a Pedagógus-továbbképzés Információs Rendszer (PIR) tartalmaz az adott 
tanévre vonatkozóan. 
 

 

3. A pedagógus-továbbképzés szervezésére 2025. szeptember 1-től jogosult 
szervezetek, és a pedagógus-továbbképzések fajtái. 

 

A korábbi gyakorlattól eltérően a Kormányrendelet alapján pedagógus-továbbképzések 
szervezését: 

 

a) a tartalmi megújító képzések esetén a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (továbbiakban: 
NKE), 

 

b) a választható képzések esetén az Oktatási Hivatal, 
 

c) a hitéleti képzések esetén a bevett egyházak  
 

látják el. 
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Ezen felül, kifutó jelleggel, a korábban akkreditációs engedélyt szerzett, de még hatályban lévő 
pedagógus-továbbképzési programok szervezésére is van mód az engedély lejáratáig. 
 

A továbbképzések fajtái az alábbiak: 
 

a) tartalmi megújító továbbképzések, amelyek valamely szaktantárgyhoz 
kapcsolódnak, a pedagógus azzal kapcsolatos szaktudományos, diszciplináris 
ismereteinek megújítását szolgálják, amelyeket kizárólag az NKE szervezhet, vagy az 

általa kötött szerződésben partnerül hívott, arra alkalmas szervezet,  

 

b) a választható továbbképzések, amelyeket a pedagógus az egyes tantárgyi tartalmak, 
ismeretek átadása módszertanának fejlesztése, színesítése érdekében az igazgatójával 
egyeztetve maga választ ki, ezeknek a szervezésére kizárólag az OH jogosult, vagy 

ún. bonyolítói szerződéssel bevonhat ebbe más szervezetet is. 

 

A köznevelési intézményekben alkalmazott hitoktatók, hittanárok számára a bevett egyházak 
hitéleti jellegű továbbképzéseket szerveznek.  

 

Megemlítjük ezeken felül még a Kormányrendelet alapján nevesített köznevelési 
igazgatóképzést is, amelynek az elvégzéséhez köti a pedagógusok új életpályájáról szóló 2013. 
évi LII. törvény végrehajtásáról rendelkező 401/2023. (VIII.30.) Korm. rendelet (továbbiakban: 
Púétv. Vhr.) 26. §-a 2026. január 1-től az igazgatói kinevezést azok esetében, akik korábban 
még nem végezték el az igazgató megbízás kiadásához az Nkt. alapján kötelezően előírt 
közoktatási vezető és pedagógus szakvizsgát adó képzést:  

 

„Púétv. Vhr. 26. § (1) Nevelési-oktatási intézményben az igazgatói (főigazgatói) 
megbízás feltétele: 

… 

b) a köznevelési igazgatóképzés teljesítése, 
… 

Púétv. vhr. 26. § (10) 2026. január 1. napjától új igazgatói kinevezést az kaphat, aki a 
pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló rendeletben meghatározott köznevelési 
igazgatóképzést vagy a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény egyes 

rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 87/2015. (IV. 9.) Korm. rendelet szerinti 

intézményvezetői ismeretek pedagógus-szakvizsgát teljesítette.” 

 

Ez azt jelenti, hogy a régi típusú, felsőoktatási intézmények által kiadott intézményvezetői 
ismeretek pedagógus-szakvizsga továbbra is elfogadott marad.  
 

Az új típusú köznevelési igazgatóképzést kizárólag az OH szervezi és bonyolítja majd, 
megújuló, korszerű, az intézményvezetéshez elengedhetetlen szakmai, jogi, gazdasági, 
pénzügyi, vezetéselméleti és gyakorlati ismereteket átadva. E képzés két féléves, ingyenes, 120 

kreditet adó továbbképzés, amely ezáltal kiváltja az adott pedagógus esetében az öt éves 
továbbképzési kötelezettséget is.  
 

A továbbképzések fajtái egymástól elkülönülten, csoportosítva jelennek meg majd a PIR-

rendszerben az Ön tervező munkájának támogatása érdekében. 
 

https://njt.hu/jogszabaly/2011-204-00-00
https://njt.hu/jogszabaly/2015-87-20-22
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4. Intézményi feladatok a pedagógus-továbbképzésekkel kapcsolatban 
 

Minden pedagógusnak összesen legalább 120 kredit értékű továbbképzést kell teljesítenie a 
rá vonatkozó öt éves továbbképzési ciklusban (amely 2025. szeptember 1-től indul), amelyből 
legalább 60 kreditnek a kötelező, vagyis a tartalmi megújító és legfeljebb 60 kreditnek a 

választható továbbképzési körből kell teljesülnie. Semmi akadálya sincs annak, hogy egy 

pedagógus akár valamennyi kötelezettségét a tartalmi megújító továbbképzésekből teljesítse, 

ahogyan annak sem, hogy a pedagógus akár több mint 120 kreditet teljesítsen az öt éves 
továbbképzési időszaka során.  
 

A köznevelési intézmény igazgatója – ha az intézményben szakmai munkaközösség működik, 
akkor annak részvételével - egy nevelési, tanítási évre szóló PEDAGÓGUS-

TOVÁBBKÉPZÉSI INTÉZMÉNYI PROGRAMOT (továbbiakban: intézményi 
program) készít a tanévet megelőző év április 1 – április 30. között, azaz első ízben 2025. 

április 30-ig, amely tartalmazza: 

 

➢ az intézménye pedagógusai esetében a kiválasztott tartalmi megújító 
továbbképzéseket, amelyeken az egyedi igazgatói kijelölés alapján kötelező 
részt vennie a pedagógusoknak. Ezeket az NKE szervezi meg, a tanúsítványt is 

az egyetem állítja ki  
➢ a választható továbbképzés(eke)t, amelyeken az intézmény pedagógusai egyedi 

választásuk szerint részt kívánnak venni, és az igazgató ezt rögzíti. Ezeket az 

OH vagy a továbbképzések szervezésére még hatályos engedéllyel rendelkező 

más szervezetek szervezik, a tanúsítványt is ezen szervezetek állítják ki. 

 

Az egy éves intézményi program készítésének gyakorlati lépései: 
 

➢ Az intézményi programot minden esetben az OH által fejlesztett, támogató PTTR-

rendszerben kell elkészítenie az igazgatónak. 
Az igazgató a PTTR-ben a 2024/2025. tanévre, nevelési évre vonatkozóan a 
pedagógushoz hozzárendeli a PIR-ben adott tanévre regisztrált tartalmi megújító 
továbbképzések közül az általa kijelölteket, a választható pedagógus továbbképzések 
közül pedig a pedagógus által kiválasztottakat. 

➢ Az intézményi programnak tartalmaznia kell valamennyi, a 2025/2026. nevelési és 
/vagy tanévre kijelölt pedagógushoz a hozzárendelt/ választott továbbképzéseket 
tantárgyanként, munkakörönként és az egyes pedagógusok esetében a képzésre 
fordítandó időkeretet is. 

➢ Az így elkészített éves intézményi program a PTTR-ből egyszerűen exportálható lesz 
egy Excel táblázatba, amelyet az igazgatónak 2025. április 30. előtt el kell küldenie a 
fenntartójának jóváhagyásra (Nkt. 83. § (2) bekezdés g) pont), és a fenntartó által 
elfogadott intézményi programot az igazgató a PTTR-ben április 30-ig lezárja. 

➢ A továbbképzési program akkor tekinthető véglegesnek, amikor a fenntartó az 
elfogadásról tájékoztatja majd Önt. Kérem, hívja fel a fenntartó figyelmét arra, hogy 
Önnek április 30-áig le kell zárnia a PTTR-ben az éves intézményi program tervezetét 
és ehhez a fenntartó együttműködése, jóváhagyása szükséges.  
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➢ Végül a KRÉTA rendszeren keresztül Önnek a Kormányrendelet alapján értesítenie kell 
majd azokat a pedagógusokat, akiknek pedagógus-továbbképzést kell teljesíteniük a 
PTTR-be felvitt döntése alapján. 

➢ A pedagógus által 2023. szeptember 1. és 2025 augusztus 31. között korábban elvégzett 
és a Kormányrendelet alapján beszámítható (ld. alább) továbbképzések, amelyek 

szerepeltek az adott évek hivatalos, az OH által közzétett pedagógus továbbképzési 
akkreditált jegyzéken, és amelyeket a pedagógus tanúsítvány elvégzésével igazolt 
módon eredményesen teljesített, az Ön döntése szerint az érintett pedagógusoknál 
feltüntethetők a PTTR rendszerben. A köznevelési intézmény igazgatója ezen 
továbbképzésekről 2025. október 31-ig szolgáltat majd adatot. 

 

5. További információk a szervezéssel, nyilvántartással, tanúsítványokkal 
kapcsolatosan: 

 
➢ Az adott továbbképzés teljesítéséről a tanúsítványt a képzés szervezője (azaz az NKE 

vagy az OH) jogosult kiállítani akkor is, ha a továbbképzést bonyolítói vagy egyéb 
szerződés keretei között egyéb szervezettel bonyolíttatta le. (pl. az NKE más 
egyetemmel, az OH közreműködő szervezővel), kivételt kizárólag a kifutó jelleggel, 
még hatályos engedély alapján pedagógus továbbképzést szervező szervezetek 
képeznek, ők saját maguk állítják ki a tanúsítványukat.  

➢ a pedagógus által megszerzett tanúsítvány(ok) nem automatikusan kerülnek vissza az 
igazgatóhoz, nem lesznek elérhetőek a PTTR-en keresztül, az(oka)t minden esetben a 
pedagógus kapja meg és ő feladata lesz bemutatni az igazgatónak (munkáltatónak),  

➢ a PTTR-rendszer arra is alkalmas lesz, hogy az egyes pedagógusok által teljesített 
továbbképzésekről bemutatott tanúsítvány(ok) alapján Ön rögzíteni tudja a képzési 
fajtánként megszerzett kreditet, és a tanúsítványban megjelenő, az intézmény számára 
fontos adatokat, így nyomon tudja majd követni az érintett pedagógus öt éves 
továbbképzési kötelezettségének a teljesítését, 

➢ a pedagógus továbbképzési rendszer működése folyamatos külső ellenőrzés mellett 
valósul meg, két oldalról is, 
 

o egyrészt a fenntartó ellenőrzi az intézményi továbbképzési programba felvett 
pedagógusok továbbképzési kötelezettségének teljesítését, 

o másrészt az OH – a hitéleti képzések kivételével – folyamatosan ellenőrzi és 
vizsgálja a nyilvántartásba felvett intézményi továbbképzési programok 
teljesítését, valamint azt, hogy a megszervezett továbbképzés megfelel-e a 

Kormányrendeletben meghatározott szakmai követelményeknek, és azt, hogy a 
továbbképzés szervezője betartja-e a lebonyolítási szerződésben vállaltakat. 

 

Információk a pedagógusok által a Kormányrendelet hatályba lépése előtt korábban 
elvégzett továbbképzések beszámításával kapcsolatban, amelyről a Kormányrendelet az 

alábbiak szerint rendelkezik: 
 

➢ a 16. § (2) bekezdése értelmében a 2025. szeptember 1-jét megelőzően folyamatban 
lévő pedagógus-továbbképzési kötelezettséget teljesítettnek kell tekinteni. 

➢ a 16. § (3) bekezdése kimondja, hogy a 2023. szeptember 1 – 2025. augusztus 31. között 
a 277/1997.(XII.22.) Korm. rendelet (továbbiakban: korábbi Kormányrendelet) szerinti 
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pedagógus-továbbképzési programot teljesített, be kell számítani, a továbbképzés 
tanórai foglalkozásainak óraszámát a Kormányrendelet szerinti, választható képzés 
keretében teljesített kreditként kell elismerni. 
 

Ezekről a beszámítható továbbképzésekről az igazgató 2025. október 31-ig adatot 

szolgáltat az OH által vezetett PTTR-rendszeren keresztül!  
 

Felhívom a figyelmét, hogy azok a már teljesített továbbképzések számíthatóak be az új 
továbbképzési rendszerben a pedagógusok számára teljesített választható továbbképzésként, 
amelyeket az OH a megelőző években akkreditált a Pedagógus-továbbképzési 
Akkreditációs Testület jóváhagyása alapján és jegyzékre is vett. A beszámítás további 
feltétele, hogy a tanúsítványok kiállítására legkésőbb 2025. augusztus 31-ig kerüljön sor. 
Ez azt jelenti, hogy azok a rövid képzési idejű, alacsony óraszámú továbbképzések, szakmai 
programok, amelyekről csupán igazolás került kiállításra, és a korábbi Kormányrendelet szerint 

a teljes továbbképzési ciklusra előírt 120 órás keretbe legfeljebb 25 %-ban voltak 

beszámíthatók, a továbbiakban NEM SZÁMÍTHATÓAK BE akkor sem, ha a 2023. szeptember 
1. és 2025. augusztus 31. közötti időszakra esnek. 

  

6. Kivételek, eltérések a pedagógus-továbbképzési kötelezettség teljesítésének 
tartalmát illetően 

 
A Kormányrendelet 6. §-a több kivételt sorol fel, amelyek a pedagógus munkakörben 
foglalkoztatott, de speciális végzettséggel rendelkező alkalmazottakra vonatkozóan 
szabályozza a továbbképzési kötelezettség teljesítését. 
Ezekben az esetekben Önnek éppúgy el kell végeznie minden feladatot az intézményi 
továbbképzési program összeállítása, dokumentálása, nyomon követése kapcsán, mint 
alapesetben. 

 

Íme a kivételi körbe tartozó szabályozás: 
 

 6. § 

 

(4) A gyógypedagógus, konduktor, fejlesztő pedagógus vagy óvoda-, iskolapszichológus 
e szakképzettsége tekintetében a pedagógus-továbbképzést kizárólag választható 
továbbképzéssel teljesíti. Az a pedagógus, aki kizárólag alapfokú művészeti iskolában, 
illetve pedagógiai szakszolgálati intézményben dolgozik, vagy szakgimnáziumban 
kizárólag szakmai tantárgyat tanít, a pedagógus-továbbképzést kizárólag választható 
képzések elvégzésével teljesíti. 
 

(5) A pedagógus-továbbképzés választható képzési kreditszáma – választható képzésen 
való részvétel helyett vagy amellett – teljesíthető 

 

a) pedagógus- vagy pszichológus-képzés, illetve továbbképzés keretében 

aa) a pedagógus-szakvizsga vagy szakpszichológusi szakvizsga letételét igazoló 
oklevél, 
ab) pedagógus munkakör betöltésére jogosító, a pedagógusok új életpályájáról 
szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. 
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rendelet (a továbbiakban: Púétv. vhr.) 8–22. §-ában és 2. mellékletében, továbbá 
a pedagógiai szakszolgálati intézmények működéséről szóló miniszteri rendelet 
szerinti intézményben pedagógus-munkakörre előírt végzettség és 
szakképzettség, 
ac) szakirányú továbbképzésben megszerzett, pedagógus munkakör betöltésére 
feljogosító új végzettség és szakképzettség, 
ad) – tanítói szakképzettség megléte esetén – további, a képzési és kimeneti 
követelmények szerinti kötelező műveltségi (tanulási) terület követelményeinek 
teljesítéséről szóló okirat, 
ae) a szaktanácsadásban részt vevő személy szakterületéhez illeszkedő 
továbbképzés, illetve a szakterületéhez illeszkedő tantárgygondozói 
továbbképzés teljesítéséről szóló okirat megszerzésével, 

b) két tanítási nyelvű iskolai oktatásban célnyelven tanító pedagógus a célnyelv szerinti 
országban, idegen nyelvet oktató pedagógus a nyelv szerinti országban nyelvi 
felkészítésben, 
c) nemzetiségi óvodai nevelésben, iskolai nevelésben-oktatásban, kollégiumi 
nevelésben-oktatásban részt vevő pedagógus a nemzetiség nyelve szerinti országban, 
továbbá a nemzetiségek nyelvén oktató, kultúrájukat ápoló külföldi intézményekben 
nyelvi felkészítésben, valamint népismeret, országismeret oktatásával összefüggő 
pedagógus-továbbképzésben való részvétellel, 
d) az Európa Tanács Pestalozzi programjában, az Európa Tanács Élő Nyelvek Európai 
Központja programjában, az Európai Unió Egész életen át tartó tanulás programjában 
meghirdetett, valamint a kétoldalú kormányközi munkatervek alapján szervezett 
továbbképzésben való részvétellel. 
 

(6) Teljesítettnek kell tekinteni az adott pedagógus-továbbképzési ciklusban annak a 
pedagógusnak a pedagógus- továbbképzését, aki az e rendelet szerinti köznevelési 
igazgatóképzést teljesítette. 
 

 

7. A hitéleti képzésekkel kapcsolatos feladatok 
 

Az egyházi fenntartású intézményben hitoktató, hittantanár pedagógus kollégák kizárólag a 
bevett egyház által szervezett, ámde a PTTR-ben egy szűk adattartalommal megjelenő ún. 
hitéleti képzések közül választanak továbbképzést, amelyeknek a teljesítést az OH nem tartja 
nyilván, ilyet nem is szervez, nem is végzi az ellenőrzésüket és nem is állít ki az elvégzett ilyen 

továbbképzésekről tanúsítványt. Ezen hitoktatók, hittantanárok kizárólag hitéleti képzésekkel 
teljesítik a 120 órás továbbképzési kötelezettségüket. Kizárólag a bevett egyház felé tartoznak 
elszámolási kötelezettséggel.  
 

Erről a Kormányrendelet 6. §-ának (7) bekezdése ekként rendelkezik: 
 

(7) Hitoktató, hittantanár a bevett egyház által előírt továbbképzési kötelezettséget 
köteles teljesíteni. 
 

Más az eljárás abban az esetben, ha az Ön által vezetett intézményben hitoktatást végző, 
hittanórát tartó, köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban lévő kolléga egyéb tantárgyat is 
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tanít. Ebben az esetben az érintett pedagógusnak a nem hittan tanári foglalkoztatásának 
arányában keletkezik tartalmi megújító és választható továbbképzési kötelezettsége is. 
(Például 60 kredit értékben hitéleti képzést, másik összesen 60 kredit értékben pedig 
tartalmi megújító és választható képzést teljesít.) Ennek utóbbiaknak a nyomon követése 
már az igazgató feladata és felelőssége. 
 

Tisztelt Igazgató Asszony! Tisztelt Igazgató Úr! 
 

Előzetesen jelzem Önnek, hogy 2025. március 17 – 31. között személyes jelenlétet biztosító 
formában részletes, konzultációra is módot adó tájékoztatókat tart az Oktatási Hivatal az Ön 
intézményének illetékességi területén működő Pedagógiai Oktatási Központ szervezésében. 
Ezen fórumok időpontjáról és pontos helyszíneiről e-mail üzenetben a POK vezetője fogja Önt 
tájékoztatni, illetve az OH honlapjáról is értesülhet. 
Kérem, amennyiben lehetősége lesz rá, vegyen részt a tájékoztatón, mert újabb kérdések 

felmerülése esetén személyesen is válaszolnak majd vezetőtársaim Önnek. 
Ha e tájékoztató elolvasása után Önnek vannak még további kérdései, kérem írásban is jelezze 
a pedtovabbkepzes@oh.gov.hu címen, illetve a köznevelési igazgatóképzéssel kapcsolatban 
felmerülő kérdéseket az igazgatokepzes@oh.gov.hu címen. 
 

Megtisztelő figyelmét ezúton is megköszönöm! 
 

Tisztelettel,  

 

Brassói Sándor 
elnök 
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